

世界级科技豪宅的济宁面孔

——兴唐·国翠华府市区体验中心“开放日”侧记

建筑,从最初人类筑巢而居的时代开始,作为一种赖以避风遮雨的生存空间,一直和人类的生活密不可分。时至今日,随着中国地产市场的日益成熟和进步,越来越多的不同属性的建筑形态和空间构造,为我们的生活需求提供着多样化选择。但究竟什么才是真正适宜人居的建筑和空间?对于豪宅,又有着什么衡量标准?或许,这是个庞杂的命题,无法轻易界定,但就如同人类科技发展不断求索一样,我们对建筑以及建筑所提供的生活品质的追求,也在不断的持续向前。

2012年10月6日,正逢“双

节”即将结束之时,笔者应邀参与了兴唐·国翠华府市区体验中心的开放日活动,亲身体验、感受了兴唐·国翠华府所打造的新奢华科技豪宅住区所演绎的非凡生活品质和人性化理念。公开资料显示,兴唐·国翠华府坐落于济宁市高新区东部科技新城的南侧,廖沟河景观走廊的西侧,南邻诗仙路,西邻瑞园路,北临嘉达路,与圣都国际会议中心隔路相望,是东部科技新城的核心区域,地理位置极为优越。兴唐·国翠华府周边配套设施也是非常完善。新区人民医院位于项目正西侧;科技新城社区文化活动中心位于项目的正北侧;文博城位于

项目南侧,仅一路之隔。项目所在区域为新建城区,各种市政配套和规划可以从一个较高的起点进行,而无任何历史遗留的负担,这样可以使设计、规划从一个科学合理的角度出发。可以说,国家级高新区科技新城的未来发展规划和远景为项目未来价值空间注入了强大的潜力和空间。

作为兴唐房地产2012年度最为重要的代表作品,兴唐·国翠华府承载着兴唐房地产一直致力打造高端科技人居的理念——将健康和安全感带给大家,同时,更是集团力争“鲁班奖”的旗帜作品。如同项目营销总监姜总所言:“打造领先国

际的新奢华豪宅”,话语中无不饱含着对兴唐·国翠华府的期许和骄傲。

在建筑理念上,兴唐·国翠华府改变了传统住宅的建造标准,创造性的择选同步国际的多重豪宅科技:恒温恒湿系统、隔震系统、自动化安防系统等优越产品组合,为兴唐国翠华府的新奢华国际化生活住区铺垫完美注脚,匠心打造科技豪宅的新奢华生活感受,给住户带来优越的居家生活体验。

“我认为真正的豪宅就是这样的,必须走近才能知道,就像我们欣赏名贵的字画一样,不拿放大镜看不到细部。”姜总在与笔者沟通交流时坦言,兴



唐·国翠华府项目功夫在内在,需“走近琢磨”,才能体会到其中的味道。

而对后市的判断,姜总笃定且乐观。“高端市场,我个人觉得会稳步上升,不会出现特

别快的加速但是绝不减速”,以稳健为主的高端住宅市场的走势对于大市不利利好。

让我们一起期待现场示范体验区的落成,实地感受世界级科技豪宅的奢华魅力。

奔三80后保险规划要趁早

人生不同阶段三大建议

“80后”这个曾经备受热议的新生代标签,如今已经慢慢步入“奔三”阶段,成为消费市场的主力军。

当前,不少“80”后进入了结婚、生子的阶段,随着肩上的责任越来越重,在“4-2-1”式的家庭结构下,如何未雨绸缪,科学合理规划,给自己和家人一份保障,成为了众多“80后”开始思考的问题。保险专家从不同的角度,给予处于不同人生阶段的“80后”三大保险建议。



本刊 综合

三口之家

先给“顶梁柱”上保险

较早出生的“80后”目前已经组建了新的家庭,并且有了自己的下一代。

在房价和物价高企的时代,小夫妻又即将面临同时赡养4位老人和抚养1个孩子的重担,“压力山大”成为这一人群的共同感受。

专家表示,已经步入三口之家的“80后”,更需要精心规划自己的未来。

保险专家建议,“80后”父母作为家庭的“顶梁柱”应先为自己构建周全的保障。在具体投保产品中,首要考虑高保障的产品,通常来说,意外伤害保险、健康保险和定期寿险等保障相对较高,可先作考虑。

单身人士

优先考虑意外险

如今,很多“80后”已迈进30岁门槛,部分甚至已成为社会的中坚,但相比稍微年长的人群,这些人群的工作尚未完全进入正规,尤其是有些单身的“80后”,不仅工作更换频繁,甚至目前还没有稳定工作。

而由于没有正确的理财观,还有一些单身的“80后”成为了“月光族”。对于这些人群,保险专家建议,“80后”单身人士应优先考虑意外险类产品,再加上一份两全重大疾病保险则更为周全了。一般来说,两全重大疾病保险会有生存金/满期金给付,这类产品的优点在于为自己构建保障的同时还能做一些财富积累。

需要提醒单身“80后”人士的是,重大疾病保险作为健康险的一种,其保费会随着年龄的增加而提高。

丁克家庭

养老规划最重要

眼下,有越来越多的“80后”夫妇选择了“丁克”。但保险专家建议,“丁克”家庭应重点考虑两类产品,一是带有长期护理金保障的产品;此外,也可用商业保险来规划养老金,尤其是“弹性延迟退休”的说法出现后,提前为自己规划一份商业养老保障计划至关重要。

在低利率时代购买养老(年金)险这样一种长期储蓄险种,保险理财专家建议,可以选择有分红功能的年金产品。

需要强调的是,购买保险的一大原则是越早买越早受益,而且保费相对较低,负担也轻一些。一般来说,对于适用均衡费率的保险产品(每年交同样的保费),年龄越小费率越低,因此要注意尽量选在生日前申请投保,以用更低的费率享受同等的保障。